
ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N.O 18 / 2OI8
CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN

En Salón de Honor de este Mun¡c¡p¡o, a 1'l de octubre del 2018, siendo las 11:15
horas, se da por iniciada la Sesión Ordlnaria del Concejo l\¡un¡cipal de Coñcepción, convocada
med¡añte Decreto Alca d cio N.o 1075 del 09 de octubre del 2018.

PRESIDENTE: SR. PRESIDENTE
ALVARO ORTIZ VERA

SECRETARIO: SR. SECRETARIO MUNICIPAL
PABLO IBARRA IBARRA

HORA DE lNlClO: 11:30 HORA DE TÉRMINO: 11:35

CONCEJALES ASISIENTES

BORIS NEGRETE CANALES

PATRIC¡A GARCiA i/ORA

RICARDO TRÓSTEL PROVOSTE

JAI[/lE MONJES FARIAS

CHRISTIAN PAULSEN ESPEJO-

PANDO

FABIOLA TRONCOSO ALVARADO

E¡/ILIO ARMSTRONG DELPIN

JOAQUiN EGUILUZ HERRERA

HECTOR MUÑOZ URIBE

ALEX ITURRA JARA

Comet¡do art 88 LEY 18.695r (C)

TABLA DE MATERIAS

1.- Aprobación l\¡odrficaclón Presupuestaria de a Dirección de Educación l\,¡un cipal por
Suplementación correspondiente a a primera cuota del Fondo de Apoyo a la Educación
Publca (FAEP 2018) por [¡$ 619.426

Sr. Pres¡dente Del Concejo, Don Álvaro Ort¡z Vera

En el nombre de Dios damos inicio a esta sesión del Concejo Extraordinario. l\¡uchas Gracias.
Señor secretar o, por favor.

Sr. Secretario Municipal, Don Pablo lbarra Ibarra

Buenos Días señor presidenle, Concelales, funcionaros, a solicitud de a Dirección de
Adnrinistracrón de Ed!cació¡ lVunicipal, el oficio No 1502 de este Director de fecha 1 de octubre
y con el vislo bueno del seño. presidenle se a convocado este concejo municipa de
concepción a ses¡ón extraord¡naria No 18 acá en el Sa ón de Honor Regidor Car os Contreras
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Malujeconei objet¡vo detratarla siguiente matera Aprobación ¡,4odificación Presupuestaria de
la Dirección de Educac¡ón Municlpal por Supementáción correspondiente a la primera cuota
del Fondo de Apoyo a la Educación Pública (FAEP 2018) por $ 6'19.426 000

Sr. Jefe De Adm¡nistrac¡ón Y Finanzas DAEM, Don Oan¡lo Inzunza LJlloa

Para nosotros es super mportante estos recursos, ya que todos los años veñiÍtos percibiendo
recursos FAEP que un porcentale viene a lo que es djsminuir el déficit estructural que nosotros
tenemos y en este caso en la primera cuota en la cual nosotros tenemos que rendir dentro de
esta semana un 60% de la primera cuota que estamos ahora, por meso se real¡zo el concejo
extraordinario. Principalmente el FAEP vlene a apoyar lo que es normalización y también
invert mos en los establec¡mientos educacionales ya sea en equipamienio deportivo mobiliario.
equipo informático. habilitamos salas, existen varias iniciativas de ¡nversión en infraestructura.
por lo cual este año la primera cuota se demora un poquito pero ya tenemos aprobarla la
segunda y tercera cuola que viene con la rendición de esta semana y ya tendríamos la tercer
cuota aprobada por esos estas mundificac ones presupuestaria si es principalmente lo que les
Puedo comentar al respecto.

Sr. Pres¡dento Del Conce¡o, Don Álvaro Ort¡z Vera

lruchas gracias don Danilo lnzunza él es jefe de la direcc ón de administración y f¡nanzas de la
educación municipal- Se ofrece la palabra

Sr. Concejal, Don Joaquin Egu¡luz Herrera

Buenos dias. quería consultar si con estos recursos ¿se paga el arr endo de los buses?

Sr, Jefe DE Administrac¡ón Y F¡nanzas DAEM. Don Dan¡lo lnzunzá LJlloá

No

Sr. Presidente Del Concejo, Don Álvaro Ort¡z Vera

En votac¡ón . ¿rcchazos. abstenc¡ones?... se aprueba can I votos a favor

acuERDo N. 101-r8-2018 (E)

APRUEBA I\4ODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DE LA DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN
I\,4UNICIPAL POR SUPLEI\4ENTAC¡ÓN CORRESPONDIENTE A LA PRIMERA CUOTA DEL
FONDO DE APOYO A LA EDUCACTÓN PUBLTCA (FAEp 2018) pOR t\,t$619.426.
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El presente Acuerdo fue adoptado con e voto favorable del Presidente del Concejo
Municipal Concepcrón doñ Alvaro Orliz Vera y de los Concejales Héctor Muñoz Uribe. Jaime
Monjes Farias, Joaquin Eguiuz Herrera, Boris Negrete Canales, Pakicia Garcia [,,lora, Ricardo
Tróstel Provoste y Alex lturra Jara.

Transferencias Corrientes - MINEDUC lngresos efectivos 1' cuota FAEP 2018
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Habiéndose dado cumplimiento al plnto único de este concejo rnunicipal extraordinario, e¡
nombre de d¡os se levanla la sesión muchisimas gracias.


